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	Cognitivo 



I.- Lee la siguiente narración siguiendo las instrucciones que te da cada párrafo. 
Viaje en el tiempo
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II.- Elabora un breve resumen explicando cómo pudo ocurrir que Amador se durmiera el día jueves 7 y despertara el miércoles 6 del mismo mes, recuerda fundamentar explicando que hechos ocurrían en el texto para que puedas inferir en tu respuesta. Argumenta. 
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	Lenguaje 



[image: ]I.- lee el siguiente texto y responde las preguntas a continuación.  
1) ¿Qué sucede en el cuerpo de los niños durante la adolescencia?



2) ¿Qué sucede en el cuerpo de las niñas durante la adolescencia? 



3) ¿Qué consecuencia tienen estos cambios? 



4) Escríbele a Carlos una carta, comentándole que podría hacer él para sobrellevar este tema. (Recuerda seguir la estructura que tiene una carta)


























	Matemática



I.- A continuación, descubre la imagen oculta en esta cuadricula de coordenadas. 
[image: ]
II.-  Observa la siguiente imagen y da 3 ejemplos de números que pertenezcan a cada subconjunto, fundamenta porque serian correctos los números que elegiste. [image: ]
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el Pacifico, es posible. Puede, por ejemplo, salir de
Suba, capital de las islas Fiji, a primera hora de un
nuevo dia y llegar a Apia, en Samoa, a tGltima hora
del dia anterior. Si quieres, puedes comprobarlo
personalmente. Ya puedes atravesar hasta el

numero 19,

La idea le sali6 mal. Y no fue totalmente por culpa
suya. A ti te saldrd bien si vas al 19.

Buenos Aires, 1930. Afos duros, ya que la depresién
ha derrumbado la economia mundial. Una famosa
disefiadora de origen italiano, Adelaida Rosso, ha
sacado al mercado un calzado femenino. Su marido,
Antonio Carriles, las fabrica y las comercializa
aprovechando la facilidad que tiene con las pieles
del pais sudamericano. Los dos han patentado un
modelo de calzado, los Rochers, que entusiasman a
las mujeres americanas de clase alta. Ultimamente el
€xito de su calzado les ha desbordado. En esto
momentos tienen una partida de 9.999 pares de
Rochers, que tienen que introducir en Estados
Unidos. Los elevados aranceles de aduana de este
pais y el control ejercido por la mafia constituyen un
grave problema. Pero en pocos meses de espera,
consiguen introducirlas legalmente sin pagar los
gastos de aduana. ¢CO6mo?

- Dividiendo la mercancia. Si lo crees asi, pasa al
ntuimero 2.

— Haciendo aterrizar un avién de contrabando en el
desierto de Alabama. Aterriza en el niimero 25.

— Pidiendo a sus amigos que a cada viaje que
hicieran de Buenos Aires a USA se llevaran
algunos pares. Haz un viaje al niimero 12,

Totalmente responsable, quizds no. La cosa sucedig
asi. La mujer cree que €l mejor sitio para guardar Jas
joyas es el refrigerador, simulz}ndo un paquete de
alimentos. Durante sus vacaciones, hay una falla
eléctrica y un corte de electricidad. El vecing
encuentra todos los alimentos descongelados y,
pensando que se han estropeado, los tira. iAlto!
Todavia hay mds. Dicen que este caso sucedig
realmente. Si quieres, te lo puedes creer. Pero si te
decimos que pases al niimero 6, no tengas ningun

género de dudas.

El cartero tiré la carta en el buzén, pero el
secretario, dado que no tenia la llave, no lo pudo
abrir. iQué rabia debe dar una cosa asi! Por tu parte,
enhorabuena; has acertado. Por tanto puedes pasar

al nuzmero 22.

iAnda! Tendrian que tener muchos amigos que
hicieran este trayecto. En 1930, esto de viajar no era
tan frecuente como hoy en dia. Sé actual regresa al
numero 9, ya que las cosas no van por abi.

Has concluido mal. Como norma general podemos
afirmar que en un hospital geridtrico los pacientes
permanecen una temporada larga y no unos
cuantos dias. Nada, que no podemos dar como
buena tu respuesta. Recapacita volviendo al

numero 22,

Un auto se acerca a 120 Km. por hora a un paso
nivel. Tiene los frenos estropeados. Un tren se
acerca también a la misma velocidad. El paso nivel
no estd sefializado y no tiene barreras, El tren mide
185 metros. La parte delantera del tren estd ya a 25
metros del paso nivel y el auto a 43. Ni el tren ni el
auto disminuyen su velocidad. Tampoco se
detienen. iCuidado! iLlegan al punto fatidico! iYa

han llegado! Pero no pasa absolutamente nada.
¢Puedes explicarlo?
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£l auto pasa por encima de un puente que cruza
Ja via del tren. Cruza al niimero 4.

El auto gira bruscamente pocos metros antes de
chocar. Para salir de este susto pasa al niimero 24,

_ En ningdn momento de la narracién se dice que
s ruedas del auto toquen la carretera. Ve al

Un buen argumento para una pelicula de ciencia-
ficcion: una nave espacial que retrocede en el

tiempo. Retrocede al niimero 1.

La cosa va por ahi. El tren que le conduce a casa de
Amelia sale a las horas y 6 minutos y el que le lleva
2 casa de Amalia, a las horas y 11 minutos. Para
poder tomar el tren que le lleva a ésta, tiene que
estar en la estacion entre las horas y 6 minutos y las
horas y 11 minutos —sélo tiene 5 minutos de
tiempo—. En cambio, si llega entre los 11 y los 6
minutos, dispone de un margen horario mucho més
amplio —55 minutos—. Mira que llegan a ser malos,
estos casos. De todas formas, ti ya has terminado

éste iFelicidades!

Porque el auto va en el tren. (Qué nos impide
pensar en esta respuesta como auténtica? En
realidad, no se nos da ningin indicio que nos
permita pensar que esto es imposible. £n auto o en
tren, pasa al numero 26.

la
nuimero 17.

¢Ah, si? ¢éCémo lo sabes? Reflexiona mejor y verds
que no podia resolver el problema si se tiene en
cuenta lo que se dice. Vuelve al niimero 6.

Un matrimonio se fue de vacaciones y dejo las llaves
de su casa a un vecino de absoluta confianza. Pero a
la vuelta, la mujer se dio cuenta inmediatamente de
que sus joyas habfan desaparecido. Y sin embargo
no habia ninguna sefal de robo. ¢Quién era el
responsable de la desaparicién?

— Unicamente el vecino. Pasa al niimero vecino, el
20.

— Unicamente la mujer. Si crees que esta opcion es
buena, pasa al niimero 8.

- Un poco la mujer y un poco el vecino. En este

caso, pasa al 10.

iOjo! Se trata de un vecino de absoluta confianza,
aunque quizds no presta suficiente atencion en las
cosas. Sé de absoluta confianza y regresa al

numero 19.

éNo hemos quedado que quiere a las dos
exactamente igual?
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Hace algunos afos, habia un célebre hospital
especializado, en el que la mavyoria de los pacientes
que ingresaban afirmaban ser personas sanas. Sin
embargo, permanecian alli algunos dias y recibian
los cuidados médicos. Sabemos que no era un
hospital psiquidtrico. éQué clase de hospital era?

— Era un hospital que se hizo célebre por sus
descubrimientos médicos y por el buen trato que
daban a los pacientes. Anda al niimero 3.

— No hay duda. Por los datos que se nos dan,
podemos deducir que estamos hablando de un
hospital geridtrico. 7 invitamos a ir al niimero
13.

— Era una maternidad. S/ es ésta tu respuesta, pasa

al 27.

Cuando te encuentres en estas circunstancias,
comunicalo a toda la humanidad. Pasards a la
historia. iAnda, hombre, que la cosa no va por ahi!
Vuelve al nitmero 1.

Como en una secuencia de cine, éno? iPues no!
Regresa al 14.

Hemos quedado que las maneras eran legales. Si
quieres ser legal, pasa al nuimero 9.

El joven y galante Amador Amante tiene dosg chicag
~una se llama Amalia, la otra Amelia-, que qui eré
absolutamente igual. El Unico medio de transpore
de que dispone para ir a verlas es el tren. Y comg fe
da lo mismo coquetear con una que con oy
decide que sea este medio de transporte e] que lé
procure la suerte de su compaiifa. Lo tiene bien, ya
que tanto para ir a ver a una como a la otra dispone
de un tren cada hora. Se presenta a la estacion ,
cualquier momento del dia y si el primer tren que
pasa le lleva a casa de Amelia, va a ver a ésta; si ¢]
tren le lleva a casa de Amalia, es ésta quien recibe |3
visita. Pero al cabo de un tiempo se da cuenta de
que, de cada once veces que ha estado con Amelia,
s6lo ha estado una con Amalia. ¢Cémo se explica la
poca atencién que recibe la pobre Amalia?

— Es cuestion de horarios. Procura ir
puntualmente al niimero 16.

— Muy sencillo. Tiene preferencias por Amelia. Muy
sencillo: pasa al 21.

— Elboleto para ir a ver a Amelia es mas econémico.
Vete a ver el nuumero 5.

Si era una maternidad, todo concuerda. Situate en

el numero 9.

Nos gustaria saber cémo justificas esta respuesta.
Pero la solucién del enigma es muy clara; en cambio
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La mala temporada de Juan

Estoy pasando una mala temporada,

Estoy demasiado delgado para lo que es m;
estatura. He crecido, es cierto, pero de ypy
forma descompensada. Las manog Y los pies
| se me han hecho enormes, y no s¢ c6mg
| ponerme ni qué hacer con ellos. Yy para
| colmo de desgracias, los dichosos 8ranos que
| me salen en la cara: me pican y me dificultan
afeitarme los cuatro pelos de la barba,
Cuando me miro al espejo, hay dias que no
me gusto y otros que me encuentro el hom.

bre mds guapo de todos. La verdad es que no
s¢€ qué me pasa.

1
!
1
{
|
{
i
'
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Si, mi cuerpo crece, se transforma, pero por
| dentro tengo una mezcla de sentimientos.
Siento como un desfase entre mi cuerpo y mi

interior. Tengo una extrafia sensacion de inse-

guridad. No estoy quisiera.

En clase tengo la impresién de que mis companeros

me miran y piensan: “’Adénde vas, ridiculo?”.
Tengo miedo de hacer el ridiculo o de que se rian de mj.

El futuro, el futuro... éno serd una fantasfa? Ento
todo lo que me supone esfuerzo se me hace dificil,

Miro a mis comparieros que tiene éxito e intento imitarlos
marcas caras. Me hacen sentir mds seguro, son para mi ¢
unos dias y luego ya no me gustan.

en algunos aspectos. Me gusta ir vestido de
OmO una especie de aval, Me los pongo durante

en las que tengo éxito.

También me sumerjo en los juegos del computador o escribo cosas mi
al. Pero con cierta frecuencia las horas se me hacen largas y aburridas,
mal.

as. De esta forma no me siento
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Figura de Cuadricula de Coordenadas (A)

Dibuja los puntos en el orden en que aparecen y tinelos con segmentos de lineas.

(3,3), (5,-1), (6,-2), (8, 0), (10, 4), (12, 8), (13, 12), (13, 16), (15, 15), (19, 15), (22, 15), (24, 15), (26, 16), (25, 14),
(23,10), (22,6), (19, 5), (17,3), (16, 1), (15,-3), (15,-7), (13, -8), (11, -10), (9, -12), (8, -14), (7,-18), (5,-16), (1, -14),
(0,-14), (-4, -15), (-6, -17), (-8, -15), (-10,-13), (-11,-12), (-12, -12), (-13,-12), (-14,-13), (-17, -15), (-18,-15), (-22,
-13), (-24, -12), (-25,-12), (-27, -13), (-25, -11), (-23, -8), (-21, -5), (-19, 0), (-15, -2), (-12, -4), (-10, -5), (-7, -6), (-4, -6),
(61 (1,531, (2,10, (0,10, (1,01 (2,01, 3. 10.(3.3).
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Amador Milon se durmié un jueves, dia 7, y se
desperto tranquilamente el mi¢reoles, dia 6, del mismo
mes y del mismo afio. éDénde puede pasar esto?

_ Esto puede pasar en una casa normal, pero en
determinadas circunstancias. Pasa al niimero 23.

_ En un avion. Vuela al numero 7.

_ En una nave espacial. Navega al nitmero 15.

Enviaron los Rochers del pie derecho al puerto de
san Francisco; los del pie izquierdo al puerto de
Boston. Alli fueron almacenados, dado que nadie
los reclamaba. Pasado el tiempo, la mercancia fue
subastada y el agente comercial del matrimonio se
la quedé por poco dinero. Asi pudo reunir de nuevo
el calzado, que fue vendido a un precio muy alto.
Ponte el calzado —Rochers o no— y situate en el

numero 14.

iOjo! La respuesta no responde al planteamiento.
Por tanto, visita el niimero 22.

No. En este caso no se hablarfa de paso a nivel.
Mirar de estar al nivel, y vuelve al niimero 14.

El criterio que sigue es ir a la estacién y esperar a
que pase el primer tren. El aspecto econdémico ni se
tiene en cuenta. T4 valdrds si vuelves al 26.

El sefior Quetra Bajo pasé unos dias de vacaciones
en un pais extranjero. Ordend a su secretario que
abriera cada dia el buzon de la empresa para ver las
cartas que habian llegado y resolviera los asuntos
urgentes. Pero cuando el sefior Quetra Bajo ya habia
marchado, el secretario se dio cuenta de que no
podia cumplir las érdenes de su director, puesto
que no le habia indicado dénde guardaba la llave.
Este le respondié para indicarle donde estaba la
llave. Mandd la carta por correo urgente. Pero, en
realidad, ¢ése resolvid el problema? ¢Por qué?

— Si, se resolvi6 el problema. Resuelve la situacion
yendo al niimero 18.

— No, no pudo resolverse. Pues en este caso pasa al
11.

— Ni si, ni no. El niimero 28 te estd esperando.

Si Amador Milon vuela en un avion que atraviesa de
oeste a este la linea de cambio de hora, situada en





